
Οι σύγχρονες χούντες θα ανατραπούν από τα σύγχρονα
Πολυτεχνεία

Οι χουντικής έμπνευσης απαγορεύσεις της κυβέρνησης της ΝΔ, έσπασαν μαχητικά σήμερα στην Αθήνα,
αλλά και σε δεκάδες πόλεις όλης της χώρας.

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση χαιρετίζει και θεωρεί σοβαρή θετική
παρακαταθήκη των σημερινών διαδηλώσεων το γεγονός ότι βρέθηκαν στο δρόμο μαχητικά, αν
και όχι με τον αναγκαίο αγωνιστικό συντονισμό, με τη μία ή την άλλη μορφή, το ΚΚΕ, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και
άλλες δυνάμεις της μαχόμενης αριστεράς.

Η επιστράτευση από την κυβέρνηση όλου του χουντικού και υπέρ-σύγχρονου οπλοστάσιου
ωμής καταστολής κατά των διαδηλωτών, η επίθεση διάλυσης όλων των συγκεντρώσεων, οι δεκάδες
προσαγωγές και συλλήψεις σε όλη τη χώρα, καθώς και οι τραμπουκισμοί σε βάρος βουλευτών του ΚΚΕ,
καταδεικνύουν το αυταρχικό πρόσωπο της κυβέρνησης. Φανερώνουν ωστόσο ταυτόχρονα την
χρεωκοπία της, τον πανικό της για την αποτυχία της στην αντιμετώπιση της πανδημίας, το φόβο
μπροστά στην έκρηξη της λαϊκής οργής, που δε θα αργήσει.

Ξεχωριστό στοιχείο των σημερινών διαδηλώσεων αποτέλεσε η μαχητική παρουσία νέων ανθρώπων.
Από την Πανεπιστημίου έως τα Σεπόλια στην Αθήνα και από τη Θεσσαλονίκη ως τα Χανιά και την Πάτρα,
η νεολαία που η κυβέρνηση επιχειρεί να την ενοχοποιήσει, όρθωσε ανάστημα αντίστασης και έδωσε μια
μεγάλη υπόσχεση αγώνα για το ερχόμενο διάστημα.

Η υποκριτική, εκβιαστική, προσχηματική αξιοποίηση της πανδημίας από την κυβέρνηση για
την απαγόρευση του Πολυτεχνείου, έπεσε στο κενό. Η παρουσία χιλιάδων αστυνομικών σε
συνωστισμό χωρίς μάσκες και η ολοφάνερη επιδίωξή τους να εμποδίσουν τους διοργανωτές να
συγκροτήσουν τις διαδηλώσεις με όλα τα μέτρα προστασίας, φανερώνει ότι απλά η κυβέρνηση προσπαθεί
να συγκαλύψει και να μεταθέσει αλλού τις ευθύνες της για την εγκληματική υγειονομική πολιτική.

Η αποθράσυνση της κυβερνητικής και της κρατικής μηχανής διευκολύνεται εξαιρετικά, από τη θλιβερή
στάση ακόλουθου που τηρεί το ΚΙΝΑΛ και από την πλήρη υποταγή του ΣΥΡΙΖΑ που φτάνει στη σημείο να
εκλιπαρεί συγκυβέρνηση με τη ΝΔ!

Με επόμενο σταθμό την απεργία στις 26 Νοέμβρη, το ζητούμενο είναι ένα αγωνιστικό εργατικό
μέτωπο και μια πολιτική συσπείρωση δυνάμεων της αντικαπιταλιστικής μαχόμενης αριστεράς, που θα
θέσουν επί τάπητος την ανατροπή της καταστροφικής υγειονομικής πολιτικής της κυβέρνησης, καθώς
και των αντεργατικών μέτρων και σχεδίων κατά των ελευθεριών, που βρίσκονται σε εξέλιξη.

Απαιτούμε την άμεση και χωρίς όρους απελευθέρωση όλων των συλληφθέντων, καθώς και την
διαγραφή των αυθαίρετων και εξοντωτικών προστίμων που έχουν επιβληθεί.


